(2) 事業を実施したことが分かる写真 (3) その他会長が必要と認める書類

## JR美祢線イベント支援事業補助金実績報告書

			平成	年	月	日
J	R美袮線利用促進協議会会長様					
		住 団体名 氏 名	3		)	<b>(</b> )
	R美祢線イベント支援事業補助金交付要綱第 したので報告します。	6条の	規定により、	、下記のと	おり事業	を実
	記					
1	事業名					
2	事業の成果					
3	期日及び開催場所					
4	参加人数及びJR美祢線利用者人数					
5	内容(行事行程等)					
	添付書類 ) JR美祢線イベント支援事業収支精算書(	別記様	式第3号)			

## JR美祢線イベント支援事業 収支予算(精算)書

## 収入の部

区 分	予 算 額 (精 算 額)	備	考
J R 美祢線イベント 支援事業補助金			
計			

# 支出の部

区 分	予算額(精算額)	備考
計		

#### JR美祢線イベント支援事業補助金交付請求書

平成	年	月	F
1 /3/4	ı	/ 1	-

JR美袮線利用促進協議会会長 様

このことについて、下記のとおり補助金を交付されるよう請求します。

記

事 業 名	事 業 費	補助金額	備考
	円	円	

## 振込先

金融機関名		
本店・支店		ゆうちょ 銀行に振 込む場合
口座種別	普 通・当 座 その他 ( )	には、3桁 の店番が 必要です。
口座番号		22(7)
(フリガナ)		店番
口座名義人		